YAK 621.753-229.212:006.

rocynAPcCrTSB

PYYKU-HAKNAANKU ONA KAJIMBPOB CKObB

354

EHHDbLBIH

KoHCTpyKUUMA M pa3mepsl

pynna 28
8056-0010

CTAHAOAPT COKO3A CCP

roCT
18369—-73*

Cover handles for snap gauges.
Design and dimensions

OKII 39 3121

B3iameH
MH 4788—63

YrisepaeH nocraHosneHuem locyfaapcraeHHOro Komurera <cranpapros Cosera
Muuncrpos CCCP or 22 ausaps 1973 r. N2 134. Cpok BBefleHHR YCTAHOBMEH

[lposepeH B 1983 r.

¢ 01.01.74

HecobniogeHue CcraHAapra npecnefyercs rno 3aKoHY

1. Hacroauuii cTaHgapT pacnpocTpaHseTcs Ha PYYKH-HAKJIaAKH K
Kanub6paM-cKo6aM M/ KOHTDOJIS BaJIOB auamerpoM cBeime 20 gmo

360 MM.

2. KOHCTpYKiINST H OCHOBHBIE pa3Mephl PYYEK-HAKIadOK JOJIKHBI CO-
OTBETCTBOBATb YKa3aHHLIM HA uUepTexke H B TaOJaHUIE.

(X
O
X

U3pnauue odpuumanbHoe

*

* [Tepeusdanue

7.;

S
%
e
03
X

/
/
)

%

%
A0

X
%

»

)
X
%

\

\
0
‘
0
%

2

N
’\
X

X

)

(}daﬁ 1986 3.)

\
(
%

X

W%

X

\

%
Y
5
00K

A
O
K
0%
"%
"

F )

)

c
6 mapre 1980 2., Hosbpe 1984 2. (HYC 4—80, 3—85).

68

XX
X
XX
030
%

X
X
:0
X
%

/3

¢

A

9

A

T

\A\/\/\

X

4o
X

s

"/

4

X
5
o
o’:
XX

"
%

\/

v,
%

X

v
v

Y
X
9

V
::
::
)

5
5

029’:‘

;

)
A

\

()

%

)
)

[lepeneyarka BocnpeujeHa

Hamvenenuamu N 1, 2, yreepicdennoinu


http://www.mosexp.ru/proektnye_raboty.html
http://www.mosexp.ru/proektnye_raboty.html

roct 18369—73 Crp. 2

PaaMmeps B MM

£
o . 3.
OGo3naue : Hf ﬂ'n’ﬁa HBE’I‘.”L I{[%cl;{'?
O3Ha4YeHHe o KaajKa, _
py4ekK- = L |H|B Maxcrca. Koa. 2 FOCI'(TO;AI%I 89 5916—70
HAKJ1a 10K < t KoJ. 2
-+
-
- OG6o3HageHHe feTaneit
M — 2__5 _.1_4 O .920_?_ w M3%12.46.06 M3.5 .06
8056-0012 _:_3__2_ _ 0.009 | 8056-0012/001
8056-0013 _19 (8 0.015 | 8056-0013/001 | M4x14.46.06
) M4<12.46.06
M -\ 60 0,021 8056-0014/001 f._...>_§____6._9.___._
8056-0015 o M4 X12.46.06
8056-0016 _§9 2 0,029 | 8056-0016/001 | M4 X 12.46.06
R 6 M | M4.5.06
'——'"_——8056 0017 | — 90| 25 0,035 { 8056-0017/001 ________________4>( 12.46.06
8056-0018 | M4 16.46.06
8(356-0019 20 0,053 8056-0019/001 M4 14.46.06
8056-0020 100 . M4 16 46
8056-0021 36| 10,061 | 8056-0021/001 | +X 104000

[IpumMep ycaoBHOro oO6O3HaYeHHH  PYyuYKH-HAKIAAKH

L=90 mMm, H=25 MM u BuHTOM M4 X 16.46.06:
Pyuxa-naxaadxka 8056-0018 I'OCT '18369—73

3. KoOHCTpyKIHA H pa3Mepbl HAKJaJKH YKa3aHbl B PEKOMEHAYeMOM

NPUJIOKEHHH.
4. Heyka3auHble npejesbHble OTKJIOHEHHS Pa3MepOB: OXBATLIBAIO-
1T14
mux — no H14, oxsartoiBaembix — 1o hl4, octanpHbix —1no =+ ;

(U3menenHasa pepakuus, Uam, Ne 1).

69



Crp. 3 TOCT 18369—73

IIPH/JIO)KEHHE

Pexomerndyemoe

KOHCTPYKUMUA U PA3MEPbI HAKNNALOK
1. KOHCTpYKIUHS H pa3mepbl HakKJaAxH (AeT. I) JOMXKHbI COOTBETCTBOBaTh YKa-

3aHHBLIM Ha uYepTexe H B TalbJHIlE.

_Aho

Ly

Q-
IO XX
< R
: KA
R XXX
% 0 %
S A%
258 OO
d
X KR
XX OOOOXN
X OO
) DOOOOOOCR
KKK,
90000004
DOOOOOOXX
90000004
0%
owomo..\m 7)»0#.
G
POUXBEX
O.. '... FO_ (7S

]|
S

70



rOCT 18369—73 Crp. 4

Paszmepbn B MM

S
06 ( b
O3HaueHHe npe.. Macca,
HAKNa 10K L H h ’11 B r QT I, d dl dﬁ nﬁeﬂ' KT
+0.925) HoMuHu. OTK T

8056-0011/001 | 25| 14| 7] 4} ¢ | 32 l 12 ’3’5 6,0/ 6| 55 |+024]0,002

8056-0012/001 | 32| | 9| | | 45 | 18 | | | _|___ ﬂ@
8056-0013/001 | 401 18} 37 | 24 0,006
8056-0014/001 | 60| | 70 | 40 0,009
8056-0016/001 ..EQ _?_‘?. _..?. 4 161 108 _._.§.5__.. 4,517,718 7,0 40,30 0,013
8056-0017/001 | 90} 25] 10 L +0,101 0,016
8056-0019/001 |;00| 30| 15 142 | % 0,025
8056-0021/001 36| 16 210 0,029

2. Marepuan-enonaact Mapku 03—010—02 no T'OCT 5689—79. Honyckaercs
NpuMeHeHHe APYTHX MaTepuanoB, He YCTYNAawlixX N0 CBOHM MeXanHYeCcKHM CBOil-
ctBaM (enomaacty Mapku 03—010—02 mo I'OCT 5689—79.

3. Hckawuen, Ham. Ne 2,

4. Heyka3aHHEIe MNpejesbHbie OTKJIOHEHHS pa3MepoB:. OXBaThiBalolux — no Hl4,
IT14

2

oxBaThiBaeMbiX — o hl4, ocTaJapHBIX — 110 —+

(MamenenHas pepakuus, Usm. Ne 1).

71



